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Інформація

Новини АПК
Попит на м'ясо птиці в ЄС 
сповільниться

Згідно з останнім звітом Європейської комісії 
"Перспективи", попит на м'ясо птиці в Європей-
ському союзі впродовж наступного десятиліття 
сповільниться.

У той час як споживання м'яса птиці в ЄС зрос-
ло на 2% у період з 2011 по 2021 рік, прогнозисти 
припускають, що з 2021 по 2031 рік воно збільшува-
тиметься лише на 0,5% за рік, при цьому споживан-
ня на одну людину зросте з 23,5 кг у 2021 році до 
24,8 кг у 2031 році.

Зростання буде обумовлене змінами споживчих 
переваг, а саме: більша доступність м'яса птиці по-
рівняно з іншими видами м'яса, простота приготу-
вання, відсутність релігійних обмежень щодо його 
споживання.

Швидко адаптуючись до змін попиту, очікуєть-
ся, що виробництво м'яса птиці в ЄС буде зростати 
лише на 0,4%, що набагато повільніше за 2,6%, за-
реєстровані в останнє десятиліття.

Крім того, Європейська комісія не вважає, що 
впродовж десятиліття відбудеться значне зростан-
ня експорту ЄС після 10 років зростання на рік 
(3,7%) у період 2011-2021 років. Основними екс-
портованими продуктами будуть менш затребувані 
в ЄС – крила, ніжки та субпродукти. Але через жор-
стку конкуренцію з боку Бразилії зростання експор-
ту м'яса птиці з ЄС буде обмежено до 2031 року.

Проте він вважає, що кілька експортних мож-
ливостей справді виділяються. Очікуване зростан-
ня загального обсягу імпорту з країн Африки на 
південь від Сахари, Колумбії та Філіппін, поряд із 
новим ринком Великої Британії після Brexit, може 
досягти 178 000 тонн на рік до 2031 року. Звіт пе-
редбачає збільшення на 1 млн тонн у країнах Афри-
ки на південь від Сахари (+55%), ще 440 000 тонн – 
у Колумбії (+177%) та 150 000 тонн – у Великій Бри-
танії (+25%).

Тим часом, незважаючи на те, що Китай імпорту-
вав свинину та м'ясо птиці, щоб компенсувати втра-
ти, пов'язані з АЧС, він, ймовірно, скоротить імпорт 
м'яса птиці та свинини. Очікується, що експорт 
м'яса птиці до Китаю та Росії скоротиться на 40% 
і 53% відповідно. В результаті ЄС може втратити 
частку у світовій торгівлі з 16% у 2021 році до 13% – 
у 2031 році.

Імпорт птиці в ЄС, в основному для сектору 
громадського харчування, має відновитися та до 
2026 досягти майже рівня, який існував до пандемії 
Covid-19.

Очікується, що ціни стабілізуються на високому 
рівні та поступово зростуть до 2000 євро за тонну 
до 2031 року.

За матеріалами: ptichki.net

Світове виробництво комбікормів 
перевищило 1,2 млрд тонн у 2021 р.

У 2021 р. виробництво комбікормів у світі склало 
1,2 млрд т, перевищивши на 2,3% рівень попереднього року, 
зазначається у дослідженні Alltech, яке охопило 140 країн та 
28 тисяч комбікормових заводів.

Найбільшими виробниками залишилися Китай (261 млн т) 
і США (231 млн т). Топ-10 країн виробили 65% усіх комбікор-
мів, збільшивши цей показник на 4,4% до минулого року.

Виробництво комбікормів для свиней зросло на 6% зав-
дяки відновленню свинарства в Азії. Для бройлерів вироби-
ли на 2,3% більше комбікормів, порівняно з попереднім ро-
ком, тоді як у сегменті комбікормів для курей-несучок було 
зареєстровано зниження на 1,4% через низькі ціни на яйця, 
разом зі зростанням собівартості виробництва.

За матеріалами:allaboutfeed.net

Найбільше української халяльної 
курятини купує Саудівська Аравія

В експорті українського м'яса Халяль у 2021 році перева-
жала курятина, основними виробниками якої є агрохолдинг 
МХП та птахокомплекс "Дніпровський".

Минулого року вітчизняну курятину Халяль купували 
майже 40 країн Африки та Близького Сходу. Однак обсяги 
експорту порівняно з 2020 роком скоротилися чи не на 20%. 
Але через подорожчання продукції це майже не вплинуло 
на фінансові показники. Найбільше халяльної курятини, ви-
робленої сертифікованими підприємствами, було експорто-
вано до Саудівської Аравії. Далі у рейтингу – Азербайджан, 
Малі, Кувейт та Мальдіви. Значно зросло постачання україн-
ської курятини до В'єтнаму, а Киргизстан став новим імпор-
тером. При цьому скоротилися обсяги експорту до Сінгапу-
ру, Іраку, Афганістану та Лівії. Об'єднані Арабські Емірати у 
рейтингу на 12-му місці – туди у 2021 відвантажили удвічі 
менше продукції порівняно з позаминулим роком.

У 2021 році побільшало експортерів халяльної курятини. 
Так, одержала реєстрацію компанія "Агро-Овен".

Водночас халяльну продукцію з України купують не лише 
країни арабо-мусульманського світу, а й деякі європейські, 
серед яких Нідерланди та територія Гібралтар, зазначає ди-
ректор Центру сертифікації "Халяль Глобал Юкрейн".

За матеріалами: ptichki.net
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Українці переплачують 
за курятину

Українські виробники не мають таких дотацій 
від держави, як у ЄС, тож змушені витрати на ви-
робництво закладати у кінцеву вартість продукції.

В Україні ціни на курятину на 20% більші порів-
няно з країнами Європейського Союзу, незважаючи 
на те, що наша держава займає лідируючі позиції у 
світі щодо експорту курятини.

Українські виробники у 2021 році реалізува-
ли на зовнішні ринки понад 4 мільйони тонн своєї 
продукції. У січні цього року наша держава посіла 
шосте місце у десятці світових постачальників м'яса 
птиці. 

При цьому курятина в Україні має більшу вар-
тість, порівняно з країнами Євросоюзу. Для порів-
няння, ціни за 1 кг м’яса бройлерів в Україні та інших 
державах становила: в Україні – 2,3 євро (за курсом 
НБУ станом на 15 лютого 2022 року – 74,33 гривні), 
у Польщі – 1,95 євро (63,02 гривні), у Румунії – 2 євро 
(64,64 гривні), в Угорщині – 2,01 євро (64,96 гривні).

За словами експертів, така різниця у цінах "хо-
вається" у різному ціноутворенні в державах. На-
приклад, експерти називають чотири причини, які 
впливають на різну ціну курячого м'яса в Україні та 
Польщі.
1. В Україні дорожче виробництво курятини. Укра-

їнський виробник витрачає більше коштів на ви-
робництво цього товару, порівняно з поляками. 
Так, у Польщі великі дотації у сфері аграрного 
виробництва – 60% видатків компенсує держа-
ва, чого немає в Україні.

2. В Україні немає жорстких квот на експорт куря-
тини. При цьому у Польщі працюють жорсткі 
квоти на експорт продуктів харчування, щоб за-
хистити місцевих виробників.

3. В Україні найвищий ПДВ для продуктів харчу-
вання. У країнах ЄС з січня 2022 року запрова-
дили нульову ставку податку на додану вартість 
для усіх продуктів харчування. Також цьогоріч 
у Євросоюзі ПДВ на пальне знизили до 5%. При 
цьому в Україні як на продукти харчування, так 
і паливо встановлено ПДВ на рівні 20%. Це ро-
бить продукти значно дорожчими для кінцевого 
споживача.

4. В Україні дорожчі корми для тварин. Вплинути 
на вартість курятини також могло зростання цін 
на корми, вважають в Українському клубі аграр-
ного бізнесу. Наразі вартість кормів становить 
60-70% від собівартості виробництва м'яса пти-
ці. Ціни на зерно за останні два роки в Україні 
зросли на 50%. Оскільки фермери не мають до-
тацій, їм доводиться закладати такі витрати у 
кінцеву вартість продукції.

За матеріалами: ptichki.net

Ціна на м'ясо птиці у 2021 році 
значно зросла

Упродовж 2021 року середня ціна виробників свіжого 
м'яса птиці зросла на 19,3% – з 40,9 тис. грн/т у січні до 
48,8 тис. грн/т – у грудні. Про це свідчать дані Державної 
служби статистики. При цьому, пікова ціна у 2021 році 
була у жовтні – 49,7 тис. грн/т.

У IV кварталі 2021 року середня ціна на курятину, 
вироблену агрохолдингом МХП як для України, так і на 
експорт, через високі ціни на внутрішньому і зовнішніх 
ринках сягнула $1,72 за кг (без ПДВ). Це на 26% більше, 
порівняно з аналогічним періодом 2020 року.Про це по-
відомили в агрохолдингу.

За 2021 рік середня ціна на курятину зросла на 22%, 
порівняно з минулим роком – до $1,63 за кг.

У компанії пояснюють це здебільшого значним зрос-
танням витрат на виробництво з IV кварталу 2020 року 
та значним зростанням цін на енергоносії з кінця ІІІ квар-
талу 2021 року, а також збільшенням ціни на всі тваринні 
білки. 

Експортна ціна на курятину в IV кварталі 2021 року 
зросла на 29%, як порівняти з аналогічним періодом 
2020 року, та склала $1,77 за кг.

У цілому за 2021 рік експортна ціна зросла на 19% – до 
$1,67 за кг, переважно через високі ціни на грудинку та 
філе в Європі, а також на четвертинку, на тушку невели-
кої маси – у країнах Близького Сходу.

У 2021 році собівартість курятини на Володимир- 
Волинській птахофабриці у середньому зросла на 19,6%.

Як повідомлялося, цього року очікують подальшого 
зростання вартості сировини для кормів, що позначить-
ся на собівартості курятини.

За матеріалами: agrotimes.ua 
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Пташиний грип продовжує поширюватися 
у світі

Загроза пташиного грипу нависла над світовою галуззю птахівництва, 
оскільки вірус у даний час активно поширюється у Європі, Азії, Північній 
Америці та Африці.

Найбільший вплив відчули європейські виробники: за останні чотири мі-
сяці було зареєстровано багато спалахів у Польщі, Україні, Франції, Італії, 
Великій Британії, Нідерландах та Німеччині. На Піренейському півострові 
теж побоюються поширення цього захворювання після того, як пташиний 
грип досяг Португалії та Іспанії.

За даними Всесвітньої організації з охорони здоров'я тварин, 40 країн 
Європи, Азії, Північної Америки та Африки останні місяці боролися за утри-
мання загрози під контролем. З початку 2022 року в Ізраїлі було забито по-
над мільйон птахів. Офіційні особи назвали "найстрашнішим спалахом пта-
шиного грипу за всю історію". Підтипи H5N1, H5N3, H5N4, H5N5, H5N6 і H5N8, 
HPAI циркулюють у популяціях птахів у всьому світі, що викликає занепоко-
єння у МЕБ, яке назвало це "безпрецедентною генетичною мінливістю під-
типів, що створює епідеміологічно складний ландшафт".

Генеральний директор МЕБ повідомила агентству Рейтер, що "цього 
разу ситуація складніша і ризикованіша, оскільки з'являється більше варі-
антів, що ускладнює їх відстеження. Ризик у тому, що вірус постійно мутує. 
Крім того, Федеральний науково-дослідний інститут здоров'я тварин Ні-
меччини повідомив німецькому Deutsche Presse-Agentur (DPA), що Європа 
переживає "найсильнішу епідемію пташиного грипу за всю історію".

В інституті додали, що епідемії "кінця не видно", оскільки вірус поши-
рюється по всьому континенту та по всьому світу, і щоденно реєструють-
ся нові випадки. Останні випадки пташиного грипу, зареєстровані у США, 
штат Індіана, де вірус був виявлений у індичому господарстві. Згідно з офі-
ційними даними, Індіана є третім за розміром штатом США з виробництва 
індиків, номер один – з виробництва качок та номер два – з виробництва 
харчових яєць. Загалом із січня до Міністерства сільського господарства 
США надійшли повідомлення про щонайменше 90 випадків євразійського 
пташиного грипу H5, причому дев'ять із них було підтверджено як підтип 
H5N1. Перші випадки зараження вірусом були виявлені у Південній Кароліні 
у середині січня, перш ніж останніми тижнями вірус поширився на Північну 
Кароліну, Вірджинію та Флориду. 

У тому ж регіоні Канада підтвердила пташиний грип H5N1 у стаді свій-
ської птиці у Новій Шотландії, що призвело до різних торгових обмежень з 
боку імпортерів, повідомило Канадське агентство з нагляду за продуктами 
харчування минулого тижня.

За матеріалами:meatinfo.ru

Євросоюз зняв 
останні обмеження 
на імпорт курятини 
з України 

Європейський Союз зняв усі об-
меження на імпорт курятини з Укра-
їни, запроваджені у грудні 2020 року 
через спалах у країні високопато-
генного пташиного грипу. Про це 
повідомляє пресслужба Держпрод-
споживслужби. Ухвалене рішення 
дозволяє відновити експорт продук-
ції птахівництва з усієї території кра-
їни, йдеться у повідомленні. Перший 
спалах пташиного грипу було зафік-
совано на початку грудня 2020 року 
в Херсонській області. Через декіль-
ка тижнів грип виявили на птахофа-
бриках у Київській та Миколаївській 
областях. 

Після повідомлень про пташиний 
грип ЄС, Сінгапур, Марокко, Туніс та 
Японія повністю припинили імпорт 
м'яса птиці з України. На початку 
минулого року ЄС провів зонування 
України щодо високопатогенного 
пташиного грипу. Після цього зняв 
обмеження на імпорт м'яса птиці з 
тих районів України, де не було за-
фіксовано пташиного грипу. Далі 
Україна провела роботу з ліквідації 
спалахів пташиного грипу та вжила 
заходів щодо запобігання поширен-
ню хвороби. Також систему держав-
ного контролю за пташиним грипом 
в Україні неодноразово оцінювали 
інспектори ЄС, США, Японії, Канади, 
Китаю. За результатами оцінок, по-
точну систему держконтролю за гри-
пом птиці визнано ефективною.

За матеріалами: liga.net
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Вітчизняне 
птахівництво зросло

В Україні зросло поголів’я свійської 
птиці. Про це свідчать дані Держстатис-
тики. Так, за рік кількість свійської птиці 
в Україні зросла на 3,8% – до 208 млн го-
лів. Зокрема, поголів'я птиці в особистих 
господарствах складає 88 млн голів. По-
голів'я птиці у сільськогосподарських під-
приємствах на 1 січня становило 119 млн 
голів, проти 109 млн голів роком раніше. 
При цьому, поголів’я свиней в Україні за 
рік скоротилося на 5,8%, поголів’я овець 
та кіз – на 4,1%, поголів’я великої рогатої 
худоби – на 6,4%.

За рік експорт української курятини 
зріс на 30%. Так, у 2021 році Україна екс-
портувала курятини на 716 млн дол., тоді 
як у 2020 році – на 554 млн дол.

Головними покупцями української 
птиці за кордоном з початку року були 
Саудівська Аравія (189 млн доларів), Ні-
дерланди (136 млн доларів) та Словаччи-
на (40 млн доларів).

Найбільший в Україні виробник і екс-
портер курятини, міжнародна компанія 
МХП Юрія Косюка, у 2021 році експор-
тувала 402,3 тис. тонн курятини проти 
373,7 тис. тонн у 2020 році (+8%). Лише 
за четвертий квартал минулого року МХП 
зміг наростити експорт на 11% – до 104,8 
тисяч тонн курятини.
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Україна оновила рекорд експорту м’яса 
птиці

Характерною тенденцією 2021 року стало посилення позицій м’ясо-
продукції українського виробництва на міжнародному ринку за рахунок 
курятини.

Про це поінформував старший науковий співробітник відділу еконо-
міки аграрного виробництва та міжнародної інтеграції Національного 
наукового центру "Інститут аграрної економіки", доктор економічних 
наук Богдан Духницький.

За його словами, торік був оновлений абсолютний рекорд за обсяга-
ми експорту м’яса птиці – 459 тис. т. Також на 29% зросла вартість його 
реалізації, досягнувши 716 млн дол. США

"У цілому у 2021 році Україні вдалося збільшити виручку від експорту 
м’яса та субпродуктів на 30% – до 846 млн дол. США. Крім зростання 
закордонних продажів м’яса птиці, фіксувалось і нарощування у сегмен-
ті замороженої яловичини", – зазначив експерт.У 2021 році, підкреслив 
він, тривала подальша диверсифікація збуту м’яса та субпродуктів укра-
їнського виробництва. Нині вітчизняна м’ясопродукція експортується 
до країн Близького Сходу, інших частин Азії, Євросоюзу, СНД та Афри-
ки. При цьому частка країн ЄС у вартісному виразі становила 24%.

Характерною рисою 2021 року стало подальше посилення позицій 
Саудівської Аравії, яка у 2020 році вперше очолила рейтинг імпортерів 
українського м’яса.

Ця близькосхідна країна закуповує в Україні виключно м’ясо птиці. 
При цьому перші закупівлі вона зробила у 2015 році. А вже у 2020 році 
експорт українського м’яса птиці до Саудівської Аравії сягнув 83 тис. т 
на суму 136 млн дол. США. Минулого року Саудівська Аравія закупила 
101 тис. т української м’ясопродукції на суму 190 млн дол. США, збіль-
шивши свою частку в нашому експорті до 22,5%.

Нідерланди, які впродовж 2017-2019 років очолювали рейтинг деся-
ти країн, із часткою у 16,1% утримують друге місце – із обсягами заку-
півель українського м’яса близько 58 тис. т на суму 136 млн дол. США.

Значними є також частки Китаю (7,2%), ОАЕ (4,7%), Словаччини 
(4,7%), Азербайджану (3,9%), Білорусі (3,6%) та Казахстану (3,5%).

Експерт зазначаив, що загалом ці країни принесли 2/3 доходів від 
продажів Україною м’яса на глобальному ринку.

"Упродовж усього 2021 року українські експортери мали заборону 
на поставки курятини до Європейського Союзу з тих регіонів нашої кра-
їни, де був виявлений пташиний грип, однак це не вплинуло суттєво на 
підсумкові показники", – підсумував Б. Духницький.
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У січні Україна 
імпортувала на 7,2% 
більше живої птиці

У січні 2022 року Україна придбала за 
кордоном 6,8 млн голів живої свійської 
птиці: курей, качок, гусей, індиків, цеса-
рок. Це на 7,2% більше, порівняно з ана-
логічним періодом минулого року.

Про це свідчать дані Державної мит-
ної служби. Та у грошовому еквіваленті 
імпорт живої свійської птиці впродовж 
першого місяця цього року скоротився 
на 15,9% проти січня 2021 року – до $4,2 
млн.

Найбільшими постачальниками живої 
птиці до України у січні 2022 року стали 
Угорщина ($1,8 млн), Чехія ($948,2 тис.) 
і Польща ($747 тис.).
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